



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области совместно с представителями органов исполнительной власти субъекта провели встречу с детьми- сиротами по вопросам их обеспечности жилыми помещениями



Сегодня, 12 февраля 2021 года, в Брянске прошла встреча с детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, на которой обсуждались вопросы обеспечения их жилыми помещениями.

В мероприятии приняли участие первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области Дмитрий Буравцов и руководитель контрольно-следственного отдела следственного управления Юрий Грицук.

Участники встречи разъяснили обратившимся отдельные положения федерального и регионального жилищного законодательства, обсудили вопросы порядка предоставления



жилых помещений из специализированного жилищного фонда.

Обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, пригодными для проживания жилыми помещениями находится на контроле в следственном управлении СК России по Брянской области.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #Сироты #ОбеспечениеЖильем

Изображения



12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1539522>